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12. Gyakorlat
Feltételes valoszintiség folytonos esetben, Tébbdimenziés normalis eloszlas

1. Egy érmegyarté gép nem feltétlentil szimmetrikus érméket gyart. Jelolje X egy adott érme
esetén a fej eredmény valdsziniiségét. Az X valdsziniiségi valtozo siirtiségfiiggvénye: fx(x) =
6x — 622 ha 0 < z < 1, és 0 egyébként. Egy ilyen érmét 4-szer feldobva, mi a valdszintisége,
hogy 2 fejet kapunk eredménytil?

2. Egy alkalmazasat a gyarté rendszeresen ellenorzi biztonsagi rések tekintetében. Tegyiik fel,
hogy egy adott biztonsagi rés gyarto altali felfedezéséig eltel6 T' idének a kovetkezd az elosz-
lasfiiggvénye
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Ha a hibat ¢ id6pontban fedezi fel a gyartd, akkor 1—e™" eséllyel élnek vissza azzal. (Ha felfedezi,
rogton kijavitja, igy nem élhetnek vissza vele.) Mi a valészintisége, hogy torténik visszaélés a
kijavitas elott?

3. Legyenek X ésY fiiggetlen, standard normalis eloszlast valdszintiségi valtozok, valamint legyen
U=3X-2Y+1é&V=7X-5Y —3.
a) Mi az (U, V) ~ N(m, X) kétdimenziés normélis eloszlds m és X paramétere?
b) Mi (U, V) siirliségfiiggvénye?
¢) Mennyi cov(—2U + V, 12U — 5V)?
d) Fuggetlen-e —2U + V és 12U — 5V?
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Adjunk olyan A € R2*2 alséharomszogmatrixot és v € R? vektort, amire A-Z+v (kétdimenzios)
standard normalis eloszlasu.

4. Legyen Z ~ N(m;X) ahol
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5. Legyen X és Y egyiittes striiségfiggvénye fxy : (x,y) — ﬁei 27 . Hatérozzuk meg a
Z = max{|X|,|Y|} valosziniiségi valtozo stiriiségfiiggvényét.

6. Legyenek X7, Xy, X3 egytittesen fiiggetlen, normalis eloszlasi valdszintliségi valtozok, egységesen

p varhaté értékkel és o2 szérasnégyzettel. Milyen eloszldst az YV = W valdszintiségi

valtoz6? Mennyi corr(Xy,Y)?
7. Legyenek X ~ N(5;2) és Y ~ N(4;3) fiiggetlenek. Adjuk meg a P(X < Y') valészintiséget.
8. Legyen X és Y egyiittes strliségfliggvénye
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ie’ P egyébként.

a) Adjuk meg a peremsiiriiségfiiggvényeket.
b) Kétdimenziés normalis eloszlési-e az (X,Y") val6szintiségi vektorvaltozd?



